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A) EPQTHIEILS TTOAMATIAHE ETTIAOMHE (uovddec 36)
(Na emonpdvete Tic 0pO£g d1ATUTIWOEIC OTA AVTIOTOIXA KOUTAKIA TWV ATTAVTATEWY)

1. YAIk6 onpeio Kiveitai euBUypappa, atnv dielBuvan X, oUppwva pe Tnv efiowon: x=21%-8t+20
Tnv xpoviki oTiyun 1=2 sec:

a) oTapardel.

p) aAAdCel opd h Kivnon.

v) Ppioketal otn ©éon x=0

8) PpiokeTal oTh Béon x=12 m

€) éxel diavUoel améotaon x=12 m

oT) £X€l UNdEVIKA emITdXUVON.

2. H duvapikn TpIpR wou aokeital avapyeoa oe dUo owpara otav To éva oAioBaivel oc oxéon
HE To aAho
A. E&aptdrai amé:
a) To PApoC Tou oWuAToG
B) To €ido¢ TWV TPIPOPEVWY ETIPAVEIWY
y) Thv TaxUThTa ThG Kivnong, peyaAwvel pdAiota 6co auth audverai.
d) Thv emiTdxuvan Tng kivnong, peyahwvel pdAiota 60o n auth au€dveTai.
B. Eivai avdAoyn mpo¢ To eupadév Twy emgaveiwv (aufdvetar 600 To eupaddv peyaAwver)
I'. Tlaipvel dmeipeg TIPéG
A. Tlaipver pia pévo TIpA.
E). Eivar peyaAUteph amd Th péyioTn oTaTikA TPIPA.
27). Bival pikpdTeph amd Tn HEYIOTN OTATIKA TPIPA.

3. H 1oxU¢ piag pnxavic ekppale:

a) To puBud katavdhwong svépyeiag

B) To puBUO TTapaywyAC Epyou.

v) Tn 8Uvapn Tng UNXavAg.

d) To yivopevo The dUvapng Tou ackei n pNXavh €Ti Thv HETATOTION.

€) To yIvépuevo Tng dUvapng Tou doKei N nxavh, emi Thv TaxUThTd AciToupyiag The.

4. O véyoc Tnc maykéopiac EAEnc Tou Newton (F=6.m;.m,/R?):
a) 1oxUel Yovo yid Ta oupdvid owyard.

B) 1oxUel H6VO Yid TOUC TTAGVATEG Kal TOUG BopupOpOUC TWV.

Y) 10XUgl yid Thv PdpuTIKA dAANAETidpaon HeTall dAWY TWV OWHATWY.
d) epunvelel To PAPOC TWV CWHATWY.

5. H 1pi1pn kuAioswg

a) sivar n dvapn Tou miPPaduvel ThY Kivhon TWY TPOXWV.

p) éxel diaoTdoeig pOoTAG, HE Yopd avTiOeTh TN YOPAC TTEPIOTPOPAG TWV TPOXWV.

y) givai peyaAUTepn 600 TTep1006TEPO avévdoTa ivai, o TPoxX0G Kal To eiTedo KUAIONG.
8) civar peyaAUtepn 600 AiydTepo avévdoTda givai, o TpoxX0G Kdil To eTitedo KUAIONG.

6. H porn adpaveiag evog oTepeol owparog:

a) eivar urelBuvn yia ThV TTEPIOTPOYIKA Kivhan Tou.

p) ekppdler TRV 1816TNTA TOU OWUATOC vd aAVTIOTEKETAI 0 KABE TTPOOTIABEId va To TTEPIOTPEYOULE.
y) givai aTaBeph 1316TNTA TOU OWHATOC.

d) e€aprarai amd Tn Béon Tou dfova TEPIOTPOYAC.



7. O1 Tpoxoi meploTpépovTal He avTiOeTn Yopd, oUVeEXWC epanTopevol ot éva onpeio. Av Ri=4R;,
Tore:

Rl 1) U =4U2 2) U1 =V 3) (V7] =4U1
4) W1=4(.U2 5) l.U2=4(.U1 6) Wi=w;
Rz 7) T1:T2 8) T1:4T2 9) T2:4T1

10) f1=f2 11) f1:4f2 12) f2:4f1

V] Uz

B) ANTIZTOIXHIEIX (upovddec 21)
AVTIOTOIXEIOTE TA OTOIXEId TOU TIPWTOU He eKEiva Tou OeUTEPOU Trivakd.
1.

KW

KN

KWH Evépyeia

KT Toxug

KJ/sec Epyo

N.m Alvapn

Kp

Kpm

V|0 NN Ol| AW N
o wi>»

Kpm/sec

HP

—
o

2.
H e€iowon Tou akoAouBci apioTdvel amAl dppovikf TaAdvTwon UAIKoU onpeiou: x=2sin(0,4nt+r/4)

2 1 A ApXIKh pdon
0,4n 2 B KukAIkA ouxvoTnTta
/4 3 C MéyioTn amopdkpuvon
5 4 D TTAdToc
0,2 5 E MéyioTh TaxuTnTa
0,8« 6 F TTepiodog
X 7 G 2uxvoTnTa

H ATopdkpuvon

) AZKHEH 17 (uovddec 23)

YAik6 onpeio pafag m=10 Kgr kiveitai otn d1e0Buvaon x, umd Tnv emidpacn TnG HeTAPANTAG, op1{ovTIag
duvaung
F=3x%-4x+10 (F oe Nt ka1 x oe m).
Av yia t=0 PpiokeTar otn Béon xo=10 m pe TaxUTnTa Up=20m/sec, va cupeBolv:
1. To épyo Tnhg dUvaung yia Thv HETATOTION HEXP! TO onyeio oTou X, =20m, Kai
2. Tnv taxiutnrta u; oThv Béon X,

A) ASKHEH 2" (uovddec 20)

OuovyevAg Kal ocuuTayng ogaipa akTivag R pe pomn adpdveiag wg mpog 1o KéEvTpo pdalag Tng
I,=(2/5).mR?, apriveTai eAeUBEpN aTd ThV KOPUPH KeKAIEVOU eITTéSoU phkoug L=30 m kai ywviag
0= 24,5° kai kKuAieTal xwpic TpIPéC. Me Toon TaxuTnTa Bd wOdoe! 0To KATWTEPO ONUEIO TOU EMITESOU;
(9=9,80 m/sec?)



TYMOAOrIIO

u=lim(AR/At)=dR/dt  a=lim(Au/At)=du/dt
At—0 At—0
R=R(t)=x(t)i+w(t)j+z()k u=u(t) = ux(t)i +uy(t)j +u ()k
a=a(t) = ox(t)i +ay(t)j +0-()k w=lim(Ap/At)=de/dt
At—0
a=lim(Aw/At)=dw/dt u=wR a=aR
At—-0
a=0 u=up=0TaBepr Ax=ut
a=0TaBepr| U=Ug+at Ax=Uot+Vzat?
a=0 w= oT1abepry Ap=wt
a=0TaBepr w=wg+at =wot+eat®
F=dp/dt F=ma Tsmax=ns.N T=nN M=dL/dt M=la L=lw

dW=FdR W=I FdR W=Fsouv6 P=dW/dt

P=Fu U=Bh U=%kx® K=temu? W =K1Ky K=1elw?
M=la K="2mu?+%lw? dW=M d¢ P=Mw

AITANTHZETE
A) EPQTHEETS TTOAMATTAHE ETTIAOMHE (novddec 36)

(Na emionpdvete TiIc 0pO£C S1IATUTIWOEIC OTA AVTIOTOIXA KOUTAKIA TWV ATTAVTATEWY)

Njovjor|D{w|N (-

B) ANTIZTOIXHIEIX (upovddec 21)
AVTIOTOIXEIOTE TA OTOIXEId TOU TIPWTOU He eKEiva Tou OeUTEPOU Trivakd.

1. 2.
1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8

9

10

) ASKHEEILE 17 ka1 27 (uoviddec 23 war 20)




